
 

 

Tájékoztató a dékáni méltányossági vizsgák rendjéről a 
2022/2023-as tanév 1. félévére 

 

Az SZTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (TVSZ.)  
12.1 pontja értelmében „Vizsgaidőszakon kívüli egyéb (nem kedvezményes tanulmányi és 
vizsgarend szerinti) vizsgázást a kar vezetője kivételesen, különös méltányosságból, 
kérelemre, egyénileg engedélyezhet.” 

14.1. „A hallgató jogosult arra, hogy vizsgáját – annak sikertelensége esetén – 

ugyanazon vizsgaidőszakon belül megismételje. Az ismétlés időpontja legkorábban a 
sikertelen vizsga napját követő harmadik naptári nap lehet..” 

14.2. „A sikertelen vizsga ugyanazon tárgyból az adott vizsgaidőszakon belül két 
alkalommal ismételhető meg, azzal a kiegészítéssel, hogy az a hallgató, akinek az adott 
vizsgaidőszakban ez az egyetlen felvett, de nem teljesített kurzusa, harmadik javítóvizsgát 
tehet, kivéve, ha már kimerítette a 14.3. szerinti vizsgalehetőségeket az adott tárgyból.” 

14.3. Az ugyanazon tárgyból tett összes javító és ismétlő javítóvizsgák száma a 
2012/2013. tanévben és utána kezdett hallgatók esetén legfeljebb 5 lehet, a 2012/2013-as 

tanév előtt kezdett hallgatók esetén pedig legfeljebb összesen 8.” 

A 2022/2023-es tanév 1. félévére a dékáni méltányossági vizsgára 

 

2023. február 06. – 2023. február 10. közötti időszakban 

van lehetőség. 

Jelen félévben 2023. február 5-én 23.59 óráig áll módunkban kérelmeket befogadni! 
Érintett hallgatói körök: 
a. azon hallgatók, akiknek az adott vizsgaidőszakban egyetlen sikertelen 
vizsgája maradt egy tárgyból és abból a tárgyból van minimum egy elégtelen 

vizsgaeredménye. 
b. azon hallgatók, akiknél a vizsgaidőszakban olyan méltánylandó 
körülmények merültek fel, melyek akár több tárgy esetében is akadályozták a hallgatót az 
eredményes vizsgázásban (kórházi ellátás, szülés, közeli hozzátartozó halála, stb…). 

Az a) pont esetében beadott kérelmeknél részletes indoklás szükséges, azonban igazolás 
csatolásának elmaradása nem zárja ki a kérelem pozitív elbírálását. 
A b) pont alapján kérelmezőknek, okirattal igazolni kell a méltánylandó körülményeket, de 
ezek ellenére is születhet elutasító döntés. 
A kérelmek véleményezése folyamatosan történik, a döntéshozás eredményéről a 
kérelmezők a MODULO-n, NEPTUN tanulmányi rendszeren keresztül értesülnek. 
A Dékán mérlegelési jogkörében eljárva kivételesen, különös méltányosságból engedélyezheti a 

méltányossági vizsgát, ám támogató döntése nem kikényszeríthető. 
Ugyanakkor a hallgatónak joga van a TSZV 22.6. pontja alapján a Kar első fokú döntése, 
intézkedése, illetve intézkedésének elmulasztása ellen – a közléstől, ennek hiányában a 
tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – jogorvoslattal élhet. Az első fokú határozat 
végleges és végrehajtható, ha a hallgató a határidőn belül nem nyújt be jogorvoslati kérelmet, a 
kérelem benyújtásáról lemondott vagy a benyújtott kérelmet visszavonta. Eljárási határidőre 
tekintettel az első fokú határozat a jogorvoslati határidő letelte előtt is átmenetileg végrehajtható, 
amennyiben jogorvoslati kérelem esetén az eredeti állapot joghátrány nélkül visszaállítható (pl. 
átsorolás esetén). A jogorvoslati eljárásra a Szegedi Tudományegyetem Hallgatói jogorvoslati 
kérelmek benyújtásának és elbírálásának rendjéről szóló szabályzatában foglaltak az irányadók. 



 

 

A dékáni kérelmek beadásának feltételei: 
1. A kérelmek beadása kizárólag a Modulo felületén keresztül történik 

(Karközi beadási hely/Dékáni kérelem/Vizsgaidőszakon kívüli 
vizsgáztatás) 

2. Sikeres vizsga javítására vizsgaidőszakon túl – dékáni 
méltányosság keretében – nincs lehetőség. 

Az engedélyezést kizáró okok: 
1. A vizsgán való igazolatlan meg nem jelenés az aktuális félévben a kérelmezett 

tárgyból. 
2. A dékáni méltányossági vizsgahéten lenne az első vizsga alkalma. 

3. A b) pont alapján kérelmező nem csatol igazolást kérelméhez. 
 

Szeged, 2022. november 30. 
 

 

Héderné Dr. Berta Edina 

         dékán 

 

 

 


